



Interreg
Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EUROPSKA UNIA



POZVÁNKA NA MEDZINÁRODNÚ KONFERENCIU V RÁMCI PROJEKTU „MODERNÉ VZDELÁVANIE BEZ HRANÍC OTVÁRA VIDIEK PODNIKANIU“

Vedúci partner projektu Združenie pre rozvoj vidieckeho turizmu spolu s partnermi projektu Prešovská univerzita v Prešove a Univerzita Rzeszow, Vás srdečne pozývajú na medzinárodnú konferenciu, ktorá sa uskutoční dňa **23. júna 2017 v Prešove**. Konferencia sa uskutoční v rámci projektu cezhraničnej spolupráce podporeného prostredníctvom programu INTERREG V-A Poľsko – Slovensko. Cieľom konferencie je ponúknuť účastníkom pohľad na potenciál pohraničného územia pre rozvoj vidieckeho cestovného ruchu.

PROGRAM

09:30 REGISTRÁCIA
káva, občerstvenie

10:00 OTVORENIE KONFERENCIE
Prof. PhDr. Peter Kónya, PhD., rektor Prešovskej univerzity v Prešove

Mgr. Petra Kovářová, vedúca koordinátorka projektu, Združenie pre rozvoj vidieckeho turizmu, predstavenie projektu a jeho cieľov

10:15 1. BLOK – ODBORNÉ PREZENTÁCIE
„Pozícia turizmu v geografickej edukácii a výskume na FHPV PU“
Prof. RNDr. René Matlovič, PhD., LL.M, dekan Fakulty humanitných a prírodných vied Prešovskej univerzity v Prešove

„Siete spolupráce pri rozvoji regionálneho cestovného ruchu“
Dr.hab. Miroslav Mika, Uniwersytet Jagielloński Kraków

„Turizmus v Prešovskom samosprávnom kraji - lokality a návštevnosť“
Doc. RNDr. Radoslav Klamár, PhD. Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta humanitných a prírodných vied, Katedra geografie a aplikovanej geoinformatiky
Mgr. Anton Fogaš, PhD., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta humanitných a prírodných vied, Katedra geografie a aplikovanej geoinformatiky

12:00 OBED
Prezentácia ľudovej kultúry Prešovského kraja v podaní folklórnej skupiny Hermanovčan a Podkarpatského vojvodstva v podaní folklórnej skupiny Rymanowianie

13:00 2. BLOK – VIDIECKY CESTOVNÝ RUCH V PRAXI
„Moderovaná diskusia s aktérmi v oblasti vidieckeho cestovného ruchu“
· Lubomír Motyčka, zakladateľ časopisu Cestovateľ, Osobnosť cestovného ruchu (2007)
· Bogusław Szveda, Ośrodek Wypoczynkowy Rudawka (PL)
· Rudolf Košč, jaskyniar
· Ing. Štefan Danko, Združenie pre rozvoj regiónu Pienin a Zamaguria

14:30 PREZENTÁCIA ĽUDOVEJ KULTÚRY A GASTRONÓMIE PL/SK POHRANIČIA
Sprievodným podujatím je prezentácia a ochutnávka regionálnych produktov, prezentácia remesiel (rezbárstvo, čipkárstvo, výšivkárstvo, drotárstvo, technika pergamon) a folklóru v podaní FS-Rymanowianie /PL/ a PaedDr. Michala Smetanku, výrobcu hudobných ľudových nástrojov, interpreta, zberateľa a znalca ľudovej hudby.

Vzdelávanie a vzájomné inšpirovanie sa otvára dvere na vidiek, ktorý ponúka prírodné a kultúrne bohatstvo v slovensko – poľskom pohraničí.

Z dôvodu obmedzenej kapacity, Vás prosíme o potvrdenie Vašej účasti e-mailom na adrese kancelaria@zrovit.sk, alebo telefonicky na t. č.: 0905 498 802, a to najneskôr do 22. júna 2017.

Konferencia sa uskutoční v priestoroch Prešovskej univerzity v Prešove, na adrese 17. novembra 3724/15, v budove rektorátu, Auditorium Magnum, miestnosť E203.

Účasť na konferencii je bezplatná.

Tešíme sa na Vašu účasť.



Uniwersytet Rzeszowski



ZDRUŽENIE PRE ROZVOJ VIDIECKEHO TURIZMU